
खालील रिकाम्या जागी योग्य अंक भिा.

खालील प्रश्ांची योग्य उत्तिे द्या.

खालील प्रश् सोडवा.

खालील प्रश् सोडवा.

सोडवा.

8 x 7 = .................

.............. ÷ 7 = 5

36 ÷ .............. = 4

5 x 9 = ...............
7 x .......... = 63

8 x 6 = ?

27 ÷ 3 = ?

90 x 6 = ?

70 ÷ 10 = ?

600 x 5 = ?

900 ÷ 30 = ?

45 x 5= ? 105 ÷ 5 = ?85 x 3 = ? 81 ÷ 9 = ?

325 x 5 = ? 3200 ÷ 8 = ?800 x60 = ? 7000 ÷ 70 =?

• मण्यांच्यय एकय मयळेत 78 मणी आहेत,तर सयांगय अश्यय 9 मयळयां

मधे्य एकूण ककती मोती असेल ?

• मोकहत कडे 981 गोट्यय आहेत, त्ययलय ह्यय गोट्यय 9 मुलयांनय

वयटययच्यय आहेत तर सयांगय एकय मुलयलय ककती गोट्यय कमळेल ?

Weekly task-W5 Level 2
सिावासाठी प्रश्


